
Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на 

погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» протягом 16 - 20 вересня 2024 року. 

 

Проєкт наказу Міністерства аграрної політики та 

продовольства України «Про затвердження Режиму промислу 

в басейні Чорного моря у 2025 році», вх. 5382, розробник -  
Проект наказу розроблено на виконання статей 8, 31 Закону України «Про рибне 

господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів», абзацу 

шістнадцятого підпункту 85 пункту 4 та пункту 8 Положення про Міністерство 

аграрної політики та продовольства України, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 124, та наукового обґрунтування 

Державною науковою установою «Інститут рибного господарства, екології моря та 

океанографії».  

Необхідність розроблення проекту наказу зумовлена державним регулюванням 

спеціального використання водних біоресурсів в басейні Чорного моря з метою їх 

невиснажливого використання у 2025 році. 

Реалізація проекту наказу матиме позитивний вплив на інтереси громадян, 

державу та суб’єктів господарювання, що провадять господарську діяльність з 

промислового вилову водних біоресурсів в басейні Чорного моря. 

 

Проект наказу Міністерства аграрної політики та 

продовольства України «Про затвердження Режиму промислу 

у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) України у 

2025 році», вх. 5383, розробник - Державне агентство рибного 

господарства України. 
Проектом наказу пропонується затвердити Режим промислу у 

рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) України у 2025 році для 

доповнення та уточнення окремих положень Правил промислового рибальства у 

внутрішніх рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах), затверджених наказом 

Міністерства аграрної політики та продовольства України від 10 квітня 2023 року № 

785, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 24 квітня 2023 року за № 

665/39721, якими регламентується порядок здійснення і регулювання промислу у 

рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) України, що дасть змогу 

оптимізувати кількісний та видовий склад водних біоресурсів. 

Необхідність розроблення проекту наказу зумовлена державним регулюванням 

спеціального використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних 

об’єктах (їх частинах) України з метою їх невиснажливого використання у 2025 році. 

 

Проєкт Закону України «Про внесення змін до Кодексу 

України про адміністративні правопорушення та деяких 



законів щодо вдосконалення законодавства у сфері 

запобігання зловживанням на оптовому енергетичному 

ринку», вх. 5422, розробник - Національна комісія, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг. 
Прийняття цього Законопроєкту забезпечить узгодженість правових норм 

законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг», «Про ринок електричної енергії», а 

також узгодження положень статей 16318, 16319, 24418 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення у частині надання права посадовим особам 

НКРЕКП складати протоколи про адміністративні правопорушення. 

Прийняття законопроєкту необхідне для виконання Україною зобов’язань за 

Договором про заснування Енергетичного Співтовариства та Угодою про асоціацію 

між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським 

співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, та 

посилення переговорної позиції України під час перемовин про вступ України до 

Євросоюзу. 
 

Проєкт спільного наказу Мінстратегпрому та Фонду 

державного майна України «Про затвердження Методики 

визначення втрат підприємств, установ та організацій 

оборонно-промислового комплексу усіх форм власності 

внаслідок знищення та пошкодження їх майна у зв’язку зі 

збройною агресією Російської Федерації, а також упущеної 

вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні 

господарської діяльності», вх. 5423, розробник - Міністерство 

з питань стратегічних галузей промисловості України. 
Проєкт спільного наказу розроблено на виконання пункту 2 постанови Кабінету 

Міністрів України від 20.03.2022 № 326 «Про затвердження Порядку визначення 

шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації», 

якою затверджено Порядок визначення шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок 

збройної агресії Російської Федерації (далі – Порядок), та доручено міністерствам, 

іншим центральним та місцевим органам виконавчої влади розробити і затвердити 

методики, передбачені Порядком. 
 

Проект наказу МОЗ України «Про затвердження Змін до 

Порядку затвердження та проведення програми розширеного 

доступу пацієнтів до незареєстрованих лікарських засобів та 

програми доступу суб’єктів дослідження (пацієнтів) до 

досліджуваного лікарського засобу після завершення 



клінічного випробування», вх. 5427, розробник - Міністерство 

охорони здоров`я України. 
Проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про затвердження Змін 

до Порядку затвердження та проведення програми розширеного доступу пацієнтів 

до незареєстрованих лікарських засобів та програми доступу суб’єктів дослідження 

(пацієнтів) до досліджуваного лікарського засобу після завершення клінічного 

випробування» розроблено відповідно до статті 8 1 Закону України «Про лікарські 

засоби», статті 441 Закону України «Основи законодавства України про охорону 

здоров’я», з метою удосконалення процедури надання тяжкохворим пацієнтам 

доступу до оригінальних (інноваційних) лікарських засобів в Україні на безоплатній 

основі. 

Проєктом акта зокрема передбачено:  

викладення в новій редакції термінів «інформована згода пацієнта на участь у 

Програмі», «програма доступу суб’єктів дослідження (пацієнтів) до досліджуваного 

лікарського засобу після завершення клінічного випробування»;  

уточнення вимог до лікарів та закладів охорони здоров’я, які беруть участь в 

Програмах;  

розширення переліку матеріалів, які заявник подає разом із заявою для 

затвердження Програм; 

ширший перелік інформації, яку повинен містити наказ МОЗ про затвердження 

Програм; умови, за яких розпочинається проведення Програм;  

розширення переліку випадків, за яких зміни до Програм потребують 

затвердження МОЗ; викладення в новій редакції додатків 2, 3, 4. 

 

Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та 

природних ресурсів України «Про затвердження Правил 

технічної експлуатації полігонів, припинення експлуатації, 

рекультивації та догляду за полігонами після припинення їх 

експлуатації», вх. 4571/1, розробник - Міністерство захисту 

довкілля та природних ресурсів України. 
Метою проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 

України «Про затвердження Правил технічної експлуатації полігонів, припинення 

експлуатації, рекультивації та догляду за полігонами після припинення їх 

експлуатації» є встановлення єдиних правил технічної експлуатації полігонів, 

припинення експлуатації, рекультивації та догляду за полігонами після припинення 

їх експлуатації. 

Проєктом наказу пропонується врегулювати діяльність, пов’язану з 

експлуатацією полігонів, припиненням їх експлуатації, рекультивацією та доглядом 

за полігонами після припинення їх експлуатації, шляхом встановлення вимог, щодо: 

організаційно-технічного забезпечення експлуатації полігонів; критеріїв та процедур 

приймання відходів на полігони; процедури розміщення і складування відходів з 

метою захоронення відходів; припинення експлуатації полігона та проведення 

рекультивації; подальшого догляду за полігонами після припинення експлуатації; 

охорони праці, пожежної безпеки, запобігання аварій; контролю та моніторингу 



протягом життєвого циклу полігона; процедури зберігання металевої ртуті на 

полігонах; підземного постійного зберігання відходів. 
 

Проєкт наказу Мінфін "Про затвердження Змін до форми 

Розрахунку частини чистого прибутку (доходу), дивідентів на 

державну частку", вх. 5476, розробник - Державна податкова 

служба України. 
Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до 

форми Розрахунку частини чистого прибутку (доходу), дивідендів на державну 

частку» розроблено з метою приведення нормативноправових актів відповідно до 

законів України від 22.02.2024 № 3587-IX «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо вдосконалення корпоративного Управління» (далі 

– Закон № 3587), який набув чинності 08.03.2024, від 09.05 2024 № 3706-IX «Про 

внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо 

особливостей експорту окремих видів товарів у період дії воєнного стану», який 

набув чинності 01.07.2024. 

Проєкт наказу стосується забезпечення прав та інтересів суб’єктів 

господарювання, які сплачують до бюджету дивіденди на державну частку, а також 

держави щодо здійснення контролю за повнотою нарахування і своєчасністю сплати 

до бюджету зазначеного платежу. 
 

 


